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Факултетът по растителна защита и агроекология в Аграрния университет в Пловдив отбеляза своя традиционен
празник на 11 май – Денят на Светите равноапостоли Кирил и Методий

Тазгодишният празник на Факултета по растителна защита и агроекология се превърна в своебразен форум за коментар и
анализ на постигнатото, за позициониране на идейния заряд, формулиран от симбиозата и синергията на образователните
задължения, научната работа, откривателския дух и творческата атмосфера. Ключова част  от този заряд, според
проф.Харизанова, декан на факултета по растителна защита и агроекология, е активиране на научната дейност в актуалното
направление – биоикономиката с акцент върху здравословния начин на живот, чиста храна и природа.

Ръководството на Факултета генерира силно послание. Високата институцонална компетентност на преподавателския екип е
единствено верният и сигурен начин за моделиране на качествени и стойностни специалисти по растителна защита. Търсенето
на технологично подготвени специалисти никога няма да спре, но от тях ще се изисква все повече да мислят извън
установените рамки, за да превръщат проблемите във възможности за съзидание и устойчив растеж.

Проф. Христина Янчева, ректор на Аграрния университет в Пловдив, специално отбеляза активната дейност на студентите от
Факултета по растителна защита и агроекология, които през миналата година се присъединиха към Световната студентска
асоциация в аграрните науки, в която членуват 52 страни. Наскоро българските студенти получиха специален приз за най-
бързо развиващо се представителство.
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При така поднесените факти би трябвало да се вгледаме много внимателно в профила и потенциала на днешния Факултет по
растителна защита и агроекология. И ако го сторим, ще се убедим без резерви и съмнения, че Факултетът е най-авторитетното
и конкурентноспособно заведение в България за подготовка на агрономи по растителна защита и агроекология на фона на
вредната тенденция за масовизация на аграрното образование/и не само на него/. И още. Факултетът по растителна защита и
агроекология заяви своята готовност да участва в европейския мега проект ЗЕМЕДЕЛИЕ В ХАРМОНИЯ С ПРИРОДАТА. Това е
проект с ангажирани подръжници, концептуалното му ниво включва огромен потенциал за технологичен пробив, което де факто
е следващото ниво на растителната защита! И още едно потвърждение, че Факултетът по растителна защита и агроекология на
Аграрния университет в Пловдив е ценен национален актив, професионален и научен феномен. Капитал, който сегашното
ръководство се ангажира да съхранява и надгражда.


